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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.1. Az intézmény melyik karán tanul? Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon tanul, arra gondoljon, amelyet
fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=63Nem releváns 100%

1.2 Milyen szakon tanul ebben az intézményben? 
Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon is tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, főszakjának tart!)

n=631. Emberi erőforrások alapképzési szak 14.3%

2. Gazdálkodási és menedzsment alapképzési szak 22.2%

3. Gazdaságinformatikus alapképzési szak 14.3%

4. Kommunikáció és médiatudomány alapképzési szak 9.5%

5. Közösségszervezés alapképzési szak 3.2%

6. Pénzügy és számvitel alapképzési szak 14.3%

7. Politikatudományok alapképzési szak 3.2%

8. Nemzetközi gazdálkodás alapképzési szak 3.2%

9. Nemzetközi tanulmányok alapképzési szak 3.2%

10. Szabad bölcsészet alapképzési szak 1.6%

11. Szociológia alapképzési szak 1.6%

12. Andragógia alapképzési szak 3.2%

13. Kommunikáció és médiatudomány mesterképzési szak 3.2%

14. Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás mesterképzési szak 1.6%

15. Nemzetközi tanulmányok mesterképzési szak 1.6%

1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?
n=63Nappali 30.2%

Esti 1.6%

Levelező 68.3%

Távoktatás 0%

1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 
n=63Államilag támogatott/állami ösztöndíjas 6.3%

Költségtérítéses/önköltséges 93.7%

Részösztöndíjas 0%
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1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?
n=632012 1.6%

2013 3.2%

2014 6.3%

2015 3.2%

2016 14.3%

2017 30.2%

2018 38.1%

2019 3.2%

1.5.1. Megszakította-e Ön legalább egy féléves időtartamra a jelenlegi felsőfokú tanulmányait?
n=63Igen 17.5%

Nem 82.5%

1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?
n=63Elégséges 3.2%

Közepes 28.6%

Jó 44.4%

Jeles, kiváló 23.8%

1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi
eredménye jellemzően jobb, vagy rosszabb?

n=62Sokkal rosszabb, mint a többieké 1.6%

Valamivel rosszabb, mint a többieké 8.1%

Kb. ugyanolyan, mint a többieké 41.9%

Valamivel jobb, mint a többieké 41.9%

Sokkal jobb, mint a többieké 6.5%

Felsőoktatási szakképzés
n=52Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 21.2%

Igen, más felsőoktatási intézményben 5.8%

Nem szeretnék 73.1%

Alapképzés (BA/BSc)
n=46Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 30.4%

Igen, más felsőoktatási intézményben 4.3%

Nem szeretnék 65.2%

Mesterképzés (MA/MSc)
n=56Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 41.1%

Igen, más felsőoktatási intézményben 16.1%

Nem szeretnék 42.9%
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Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés
n=46Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 10.9%

Igen, más felsőoktatási intézményben 4.3%

Nem szeretnék 84.8%

Doktori (PhD, DLA) képzés
n=48Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 12.5%

Igen, más felsőoktatási intézményben 6.3%

Nem szeretnék 81.3%

Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés)
n=45Igen, a kérdőív alapjául szolgáló intézményben 6.7%

Igen, más felsőoktatási intézményben 4.4%

Nem szeretnék 88.9%

1.9. Jelenlegi tanulmányai alatt igénybe vesz-e diákhitelt?
n=63Igen 27%

Nem 73%

1.9.1. Milyen típusú diákhitelt vesz igénybe?
n=17Szabad felhasználású Diákhitel1 35.3%

Kötött felhasználású (képzési költségre fordítható) Diákhitel2 47.1%

Mindkettőt 17.6%

2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?
n=63Igen 0%

Nem 100%

2.1.2. Milyen képzési formában? Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

2.2. Van felsőfokú végzettsége?
n=63Igen 25.4%

Nem 74.6%

2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!
n=16BA/BSc 31.3%

MA/MSc 0%

Egységes, osztatlan képzés/osztatlan mesterképzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

Egyetemi - hagyományos képzés 25%

Főiskolai - hagyományos képzés 18.8%

Doktori képzés - PhD,DLA 0%

Felsőfokú szakképzés/felsőoktatási szakképzés 25%
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3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

     3.1.1. Angol nyelvből: Magas színtű a
nyelvismerete

Nincs nyelvismerete n=63
átl.=2,68
md=3
elt.=1,09

6,3%

5

11,1%

4

44,4%

3

20,6%

2

17,5%

1

     3.1.2. Német nyelvből: Magas színtű a
nyelvismerete

Nincs nyelvismerete n=60
átl.=4
md=4
elt.=1,07

38,3%

5

36,7%

4

16,7%

3

3,3%

2

5%

1

     3.1.3. Francia nyelvből: Magas színtű a
nyelvismerete

Nincs nyelvismerete n=61
átl.=4,84
md=5
elt.=0,45

86,9%

5

9,8%

4

3,3%

3

0%

2

0%

1

     3.1.4. Olasz nyelvből: Magas színtű a
nyelvismerete
ismeri

Nincs nyelvismerete n=55
átl.=4,87
md=5
elt.=0,43

90,9%

5

5,5%

4

3,6%

3

0%

2

0%

1

     3.1.5. Spanyol nyelvből: Magas szintű a
nyelvismerete

Nincs nyelvismerete n=58
átl.=4,84
md=5
elt.=0,52

89,7%

5

6,9%

4

1,7%

3

1,7%

2

0%

1

     3.1.6. Orosz nyelvből: Magas szintű a
nyelvismerete
ismeri

Nincs nyelvismerete n=58
átl.=4,67
md=5
elt.=0,6

74,1%

5

19%

4

6,9%

3

0%

2

0%

1

3.2. Ön beszél egyéb idegen nyelven?
n=59Igen 5.1%

Nem 94.9%

3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?
(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy négyfokú
skálán, ahol 1=Alapszintű, 4=Nagyon jól ismeri, 0=
Anyanyelve!)

Nagyon jól
ismeri

Alapszintű
n=2
átl.=2,5
md=2,5
elt.=2,12
tart.=1

50%

4

0%

3

0%

2

50%

1

3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?
n=63Igen 4.8%

Nem 95.2%

3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=3Nem tanultam 33.3%

1 66.7%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%
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3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=3Nem tanultam 33.3%

1 66.7%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 
Több választ is megjelölhet!

n=3Tempus/Erasmus ösztöndíj 33.3%

A fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja 0%

Egyéb hazai ösztöndíj, pályázat 33.3%

Egyéb külföldi/nemzetközi pályázat, ösztöndíj 0%

Saját/családi finanszírozás 33.3%

Párhuzamos külföldi munkavállalás 33.3%

Egyéb forrásból 0%

3.5. Végzett-e szakmai gyakorlatot külföldön?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

n=60Igen 0%

Nem 100%

3.6. A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást?
n=63Igen 17.5%

Nem 44.4%

Nem tudom eldönteni 38.1%

4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához

4.1. Jelenleg dolgozik Ön?
n=63Igen 87.3%

Nem 12.7%

4.1.1. Ez a munkaviszony:
n=55Állandó jellegű és határozatlan időtartamú 78.2%

Meghatározott időtartamú 3.6%

Megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 5.5%

Alkalmi, időszakos megbízás 1.8%

Diákmunka, gyakornoki munka 10.9%
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4.1.2. Minek tekinti magát inkább?
n=55Főfoglalkozású diáknak 18.2%

Főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 81.8%

4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?
n=55Csak a saját szakterület 5.5%

A saját és a kapcsolódó szakterületek 65.5%

Egy egészen más szakterület 14.5%

Bármilyen szakterület 14.5%

4.2. Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a szakon szerzett diplomával?
n=63Biztosan sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 47.6%

Valószínűleg sikerül elhelyezkednem a szakterületen belül 46%

Nem tartom valószínűnek, hogy sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 6.3%

Biztosan nem sikerül munkát találnom a tanult szakterületen 0%

Nem szeretnék a tanult szakterületen elhelyezkedni 0%

4.5. Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki diplomát szeretne szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül melyik az a
két szempont, amelyek Ön számára a legfontosabbak!

n=634.5.1. Munkanélküliség elkerülése 11.1%

4.5.2. Magas jövedelem 54%

4.5.3. Társadalmi megbecsülés 23.8%

4.5.4. Vezetői pozíció, karrier 19%

4.5.5. Kötetlenebb életmód 20.6%

4.5.6. Külföldi munkavállalás 3.2%

4.5.7. Szakmai, intellektuális fejlődés 57.1%

5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.1. Az Ön neme?
n=63Férfi 41.3%

Nő 58.7%

5.3.1. Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
Ez a település külföldön (nem Magyarországon) van?

n=63Igen 1.6%

Nem 98.4%

5.4. Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?
n=63Gimnázium - hagyományos 4 osztályos 38.1%

Gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi előkészítő évvel 9.5%

6, 8 osztályos középiskola, kéttannyelvű gimnázium 7.9%

Szakközépiskola 42.9%

Egyéb 1.6%
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5.5. Mi volt az Ön édesapjának/nevelőapjának a legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=62Legfeljebb 8 általános 6.5%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 24.2%

Szakközépiskola, technikum 24.2%

Gimnázium 12.9%

Főiskola 12.9%

Egyetem, tudományos fokozat 16.1%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 3.2%

5.6. Mi volt az Ön édesanyjának/nevelőanyjának a legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=63Legfeljebb 8 általános 9.5%

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 14.3%

Szakközépiskola, technikum 25.4%

Gimnázium 23.8%

Főiskola 19%

Egyetem, tudományos fokozat 7.9%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%

5.7. Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét akkor, amikor Ön 14 éves volt?
n=63Az átlagosnál sokkal jobb 1.6%

Az átlagosnál valamivel jobb 28.6%

Nagyjából átlagos 41.3%

Az átlagosnál valamivel rosszabb 25.4%

Az átlagosnál sokkal rosszabb 3.2%

5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett vagy e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük,
ne a végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolódásra gondoljon!
Kérjük a szülői és nagyszülői körre gondoljon!

n=63Igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 3.2%

Igen, csak a szülők között 3.2%

Igen, csak a nagyszülők között 1.6%

Nincsen 92.1%

6. Milton 16. Milton 1

6.3. Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
jelenlegi hírnevéről?   Kérju k, hogy válaszát
ötfokozatú skálán adja meg! 

Nagyon jóNagyon rossz n=63
átl.=2,54
md=3
elt.=0,93

1,6%

5

11,1%

4

41,3%

3

31,7%

2

14,3%

1

6.4. Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
azon szakok jelenlegi hírnevéről, amelyen tanult?   
Kérju k, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg! 

Nagyon jóNagyon rossz n=63
átl.=2,48
md=2
elt.=0,86

1,6%

5

7,9%

4

38,1%

3

41,3%

2

11,1%

1

6.5.1. ...a Milton Friedman Egyetemet?
n=63Igen 90.5%

Nem 9.5%
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6.5.2. ...a Milton Friedman Egyetem azt a szakot amelyre jelenleg jár?
n=63Igen 93.7%

Nem 6.3%

6.5.5. Ha most kellene választania, ismét ezt a szakot jelölné meg?
n=63Igen 88.9%

Nem 11.1%

6.6. Milyen irányban változott az Ön véleménye a Milton Friedman Egytemre vonatkozóan a beíratkozás követően?
n=63Romlott a korábbihoz képest 12.7%

Nem változott 60.3%

Javult a korábbiakhoz képest 27%

7. Milton 27. Milton 2

7.1. Az általam választott szakon a képzés magas
színvonalú volt.

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=63
átl.=2,08
md=2
elt.=1

4,8%

5

3,2%

4

15,9%

3

47,6%

2

28,6%

1

7.2. Az oktatók mindent megtettek a minőségi képzés
fenntartásáért.

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=63
átl.=2,03
md=2
elt.=0,93

1,6%

5

6,3%

4

15,9%

3

46%

2

30,2%

1

7.3. Minden fontos információt időben megkaptam a
képzéssel kapcsolatosan.

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=63
átl.=2,71
md=3
elt.=1,29

14,3%

5

9,5%

4

28,6%

3

28,6%

2

19%

1

7.4. A hallgatók és az oktatók közötti kapcsolat
megfelelő volt.

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=63
átl.=1,73
md=1
elt.=0,94

1,6%

5

3,2%

4

14,3%

3

28,6%

2

52,4%

1

7.5. A választott képzéssel versenyképes diplomát
szerezhettem.

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=63
átl.=2,02
md=2
elt.=0,98

1,6%

5

4,8%

4

23,8%

3

33,3%

2

36,5%

1

7.6. Csak rajtam múlott, hogy mennyi tudást szerzek
meg a képzés ideje alatt.

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=62
átl.=2,27
md=2
elt.=1,16

6,5%

5

4,8%

4

30,6%

3

25,8%

2

32,3%

1

7.7. A tantárgyak egymásra épülése logikus, jól
átgondolt volt.

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=63
átl.=2,44
md=2
elt.=1,09

6,3%

5

7,9%

4

28,6%

3

38,1%

2

19%

1

7.8. A számonkérés módja nagymértékben
meghatározta a kurzus elvégzését

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=62
átl.=2,08
md=2
elt.=1,01

4,8%

5

0%

4

25,8%

3

37,1%

2

32,3%

1

7.9. Mindig tisztában voltam azzal, hogy egy adott
kurzuson mit várnak el tőlem.

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=63
átl.=2,37
md=2
elt.=1,15

6,3%

5

7,9%

4

28,6%

3

30,2%

2

27%

1
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7.10. Büszke vagyok arra, hogy a Milton Friedman
Egyetemen/Zsigmond Király Egyetemen tanulhatok/
tanulhattam

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=63
átl.=1,94
md=2
elt.=1,09

4,8%

5

3,2%

4

17,5%

3

30,2%

2

44,4%

1

7.11. Kaphattam segítséget a szakfelelőstől, ha a
tanulmányaim során nehézségekbe ütköztem.

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=63
átl.=2,03
md=2
elt.=1,05

3,2%

5

3,2%

4

27%

3

27%

2

39,7%

1

7.12. A szak lehetőséget biztosított a képességeim,
készségeim fejlesztésére is.

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=62
átl.=2,11
md=2
elt.=1,15

4,8%

5

9,7%

4

12,9%

3

37,1%

2

35,5%

1

7.13. Szívesen segítenék a szakomnak valamilyen
módon (pl. vendégelőadóként, mentorként, egyéb).

Teljes mértékben
egyet ért

Egyáltalán nem ért
egyet

n=63
átl.=2,38
md=2
elt.=1,46

14,3%

5

9,5%

4

17,5%

3

17,5%

2

41,3%

1
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Profil
Alegység: Milton Friedman Egyetem
Tanár neve: Dr Kovács Áron
Kurzus neve:
(A felmérés neve)

DPR_aktív hallgatók_2019

A profilvonalban használt értékek Átlag

3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

     3.1.1. Angol nyelvből: Nincs
nyelvismerete

Magas színtű a
nyelvismerete n=63 átl.=2,68 md=3,00 elt.=1,09

     3.1.2. Német nyelvből: Nincs
nyelvismerete

Magas színtű a
nyelvismerete n=60 átl.=4,00 md=4,00 elt.=1,07

     3.1.3. Francia nyelvből: Nincs
nyelvismerete

Magas színtű a
nyelvismerete n=61 átl.=4,84 md=5,00 elt.=0,45

     3.1.4. Olasz nyelvből: Nincs
nyelvismerete

Magas színtű a
nyelvismerete
ismeri

n=55 átl.=4,87 md=5,00 elt.=0,43

     3.1.5. Spanyol nyelvből: Nincs
nyelvismerete

Magas szintű a
nyelvismerete n=58 átl.=4,84 md=5,00 elt.=0,52

     3.1.6. Orosz nyelvből: Nincs
nyelvismerete

Magas szintű a
nyelvismerete
ismeri

n=58 átl.=4,67 md=5,00 elt.=0,60

3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?
(Kérjük, jelölje a nyelvismeret szintjét egy négyfokú

Alapszintű Nagyon jól
ismeri n=2 átl.=2,50 md=2,50 elt.=2,12

6. Milton 16. Milton 1

6.3. Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
jelenlegi hírnevéről?   Kérju k, hogy válaszát
ötfokozatú skálán adja meg! 

Nagyon rossz Nagyon jó
n=63 átl.=2,54 md=3,00 elt.=0,93

6.4. Mi a véleménye a Milton Friedman Egyetem
azon szakok jelenlegi hírnevéről, amelyen tanult?   
Kérju k, hogy válaszát ötfokozatú skálán adja meg! 

Nagyon rossz Nagyon jó
n=63 átl.=2,48 md=2,00 elt.=0,86

7. Milton 27. Milton 2

7.1. Az általam választott szakon a képzés magas
színvonalú volt.

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=63 átl.=2,08 md=2,00 elt.=1,00

7.2. Az oktatók mindent megtettek a minőségi
képzés fenntartásáért.

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=63 átl.=2,03 md=2,00 elt.=0,93

7.3. Minden fontos információt időben megkaptam a
képzéssel kapcsolatosan.

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=63 átl.=2,71 md=3,00 elt.=1,29

7.4. A hallgatók és az oktatók közötti kapcsolat
megfelelő volt.

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=63 átl.=1,73 md=1,00 elt.=0,94

7.5. A választott képzéssel versenyképes diplomát
szerezhettem.

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=63 átl.=2,02 md=2,00 elt.=0,98

7.6. Csak rajtam múlott, hogy mennyi tudást
szerzek meg a képzés ideje alatt.

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=62 átl.=2,27 md=2,00 elt.=1,16

7.7. A tantárgyak egymásra épülése logikus, jól
átgondolt volt.

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=63 átl.=2,44 md=2,00 elt.=1,09

7.8. A számonkérés módja nagymértékben
meghatározta a kurzus elvégzését

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=62 átl.=2,08 md=2,00 elt.=1,01

7.9. Mindig tisztában voltam azzal, hogy egy adott
kurzuson mit várnak el tőlem.

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=63 átl.=2,37 md=2,00 elt.=1,15

7.10. Büszke vagyok arra, hogy a Milton Friedman
Egyetemen/Zsigmond Király Egyetemen tanulhatok/
tanulhattam

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=63 átl.=1,94 md=2,00 elt.=1,09
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7.11. Kaphattam segítséget a szakfelelőstől, ha a
tanulmányaim során nehézségekbe ütköztem.

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=63 átl.=2,03 md=2,00 elt.=1,05

7.12. A szak lehetőséget biztosított a képességeim,
készségeim fejlesztésére is.

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=62 átl.=2,11 md=2,00 elt.=1,15

7.13. Szívesen segítenék a szakomnak valamilyen
módon (pl. vendégelőadóként, mentorként, egyéb).

Egyáltalán nem
ért egyet

Teljes
mértékben
egyet ért

n=63 átl.=2,38 md=2,00 elt.=1,46
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több egyéb szakon is tanul, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

Az eredmény a túl kevés válasz miatt nem jeleníthető meg.

2.2.1. Milyen szakon? Kérjük, nevezze meg!
(Ha több diplomája is van, kérjük, az Ön számára fontosabbat adja meg!)

Andragogia

Budapesti Gazdasági Főiskola, Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Kar, pénzügy szak

Jogász

Kommunikáció és média

Kommunikáció és médiatudomány

Kommunikációs szakember tv/film és újságírás szakirányon

Nemzetközi kapcsolatok 

Nemzetközi kapcsolatok szakferens

Pénzügy számvitel alapszak

Pénzügyi-számviteli ügyintéző (OKJ 54 344 01)

Rendezvenyszervezo

Szociológia

Testnevelő tanár

okleveles matematika-számítástechnika szakos középiskolai tanár
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3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?
(Ha a fentieken túl több idegen nyelven is beszél, arra gondoljon amelyet a legmagasabb szinten ismer!)

Szlovák

Török 

török nyelv
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3.4.3. Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön?
Kérjük, csak a felsőfokú tanulmányok időszakára gondoljon!

1

5

35



Dr Kovács Áron, DPR_aktív hallgatók_2019

2019.09.03 EvaSys kiértékelés Oldal15

3.4.5. Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel!

Ausztria

Szlovákia 

Törökország 
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4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához

4.3. Mennyire becsülné átlagosan az Ön szakján végzett frissdiplomások havi nettó átlagkeresetét?
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedettek körében (nettó, ezer Ft/hónap)

150 (3 előfordulás)

159

180 (2 előfordulás)

190

200 (7 előfordulás)

220

230 (2 előfordulás)

250 (12 előfordulás)

270 (2 előfordulás)

280

290

300 (14 előfordulás)

350 (6 előfordulás)

400 (2 előfordulás)

450 (4 előfordulás)

500 (2 előfordulás)

600
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4.4. Mekkora az a havi nettó átlagkereset, amellyel frissdiplomásként Ön személy szerint elégedett lenne?
1-3 évvel a diplomázás után, Magyarországon, a szakterületen belül elhelyezkedve (nettó, ezer Ft/hónap)

200 (5 előfordulás)

220

230

240

250 (9 előfordulás)

260

280 (2 előfordulás)

300 (13 előfordulás)

350 (10 előfordulás)

380

400 (8 előfordulás)

450 (4 előfordulás)

500 (3 előfordulás)

550

750

999
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5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.2. Melyik évben született Ön?

1966

1968

1969 (2 előfordulás)

1970 (3 előfordulás)

1972

1973 (2 előfordulás)

1974 (4 előfordulás)

1975

1976 (3 előfordulás)

1977 (2 előfordulás)

1978 (3 előfordulás)

1979

1980

1982 (3 előfordulás)

1983 (4 előfordulás)

1985

1987

1988

1989

1990 (2 előfordulás)

1991

1992

1993

1994

1995 (6 előfordulás)

1996 (2 előfordulás)

1997 (5 előfordulás)

1998 (6 előfordulás)

1999

2000
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5.3.1.1. Kérjük, adja meg az ország nevét:

Magyarország
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5.3.1.2. Kérjük, adja meg a település irányítószámát!

1021

1022

1024 (2 előfordulás)

1027

1034

1036

1039

1045

1047

1048

1051

1052

1054

1063

1101 (2 előfordulás)

1116

1131 (2 előfordulás)

1132

1138

1141

1148 (2 előfordulás)

1152

1153

1155

1201

1202

1214

1225

2030

2084 (2 előfordulás)

2085

2300

2310

2315

2536

2600

2627

2700
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2768

2800 (3 előfordulás)

2911

3000

3100

3188

4220

4487

5000

5440

5540

6300

7632 (2 előfordulás)

8660

9030

9643
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6. Milton 16. Milton 1

6.1. Mi jut elsőként eszébe, ha azt hallja: Milton Friedman Egyetem?

-

-.

1. 2018-ban történt a név felvétel :)
2. A régi Zsigmond Király Egyetem - így még mindig jobban ismerik
3. Életem legjobb döntése volt idejönni tanulni
4. Fantasztikus tanárok, szuper csapat

A Milton Friedman Egyetemre járok jelenleg is, ahol megpróbálom a legjobb tudásom szerint teljesíteni a féléveket, hogy egy
számomra jobb jövő kezdődhessen diploma után.

A ZSigmond Király Főiskola/Egyetem jogutódja.

Büszke vagyok, hogy a Milton Egyetem hallgatója vagyok. A jövőben bizonyosan számítani fog, hogy Miltonos diplomám van.

Büszkeség, hogy én itt tanulhattam, ilyen oktatóktól tudtam megszerezni a tudást.

Családias

Családias légkör

Egy a nemrégiben a köztudatba került egyetem.

Egy olyan egyetem, mely komolyan veszi a tanítást, de közben nem csak az elméletet hanem gyakorlatot is tanít és rendkívül jó
tanárokkal rendelkezik.

Elsőre az egyetem jut eszembe ahova járok. Nincs rettentően rossz emlékem az iskolát illetően, így rossz érzésem nem lesz ha
meghallom az egyetem nevét.

Fejlődés, jövő

Gyakorlat, tudas, jofej tanarok, 

Gyakorlat-orientált, alkalmazott tudományokat oktató egyetem, rugalmas hozzáállással, hallgatóbarát oktatással, felkészült, elismert
és készséges oktatókkal.

Gyakorlatias, modern oktatás, diákközpontú, szuper.

Gyenge szervezetlen intézmény 

Hallgatóbarát egyetem

Hogy ez egy külföldi egyetem, nem magyar

Inkabb hajazna kozgazdasagi tanulmanyokra

Ismeretlen, kevés hallgató , ez a régi zsigmond

Jó oktatók.

Ki az a Milton Friedman? Mi volt a baj Zsigmond királlyal?

Kiváló tanárok

Képzéstípusok széles választéka; az oktatók minőségi munkája; kiemelkedő eredmény az időskori képzések vonatkozásában; a HIK
kiemelkedő munkája

Közgazdász (2 előfordulás)

Külföldi hangzású egyetem neve. 

Megbízható, felkészült tanári gárda, használható és gyakorlatias oktatás, piacképes diploma.

Monopóliumról és oligopóliumokról szóló interjú, amelyben esetünkben az amerikai kormány beavatkozásainak hatásairól tart mély
elméletet.

Nagyon jó alap a későbbi megélhetéshez. A kis létszámban történő oktatásnak nagyobb jövője van véleményem szerint.

Nincs ingyen ebéd

Nobel-díjas közgazdász
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Oda járok egyetemre, nagyon jófej a rektor úr, a neptun rendszer viszont sokszor rosszalkodik.

Ott tanulok.

PR húzás a gyenge főiskolával kapcsolatosan

Posztgraduális képzés

Semmi

Szakértelem függetlenség

Számomra olyan hangzása van ennek a névnek, mintha egyfajta elitebb intézményről lenne szó.

ZSKF

Zsidó 

Zsigmond Király Egyetem

magánegyetem

Örülök, hogy oda járok.

Újjító, megbecsült.
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6.2. A Milton Friedman Egyetem jövőbeli hallgatóinak mit üzenne?

-.

A gólyatábor és az Egyetemi rendezvényeket semmiképpen se hagyjak ki , mert a vizsgaidőszakban engem ezek a szép emlékek
segítettek sokszor a tanulásban .
Kiváló oktatók jellemzik az egyetemet.

A tanulással és tudással nem csak önmaguknak, de nemzetüknek, hazájuknak és az egész népességnek a javát szolgálhatják.
Gyakran mondják, hogy magunknak tanulunk. Úgy vélem, ez nem igaz. Tudással, ismerettel élhetőbbé, jobbá vagyunk képesek
formálni a környezetünket. 

A tudás felszabadít

A tudás hatalom!

A tudás nyitottság a világra. Az életre kell alkalmazható tudást elsajátítani nem az osztályzatokért.

Ajanlani tudom

Amit minden jövőbeli hallgatónak, hogy kitartást az egyetemi évekhez.

Annak ellenére, hogy a név váltás miatt sokan nem ismerik az egytemet az nem azt jelenti, hogy az oktatás ne lenne magas
színvonalú.

Az előadók felkészültek és minden tanulónak biztosítanak kérdésre lehetőséget és segítséget

Becsüljék meg tanáraikat és szerezzék meg a sok tapasztalatot és tudást amit tanítanak.

Bátran válasszák,elönye hogy könnyebb bejutni mint az ELTE-re és caúcsoktatók tanítanak 

Csak úgy jelentkezzen egyetemre, ha azt saját maga szeretné, saját magáért tanuljon, így a sok küzdelem sikert fog maga után hozni.

Családias, segítőkész környezetre keszüljenek

Céltudatos tanulást kívánok 

Ez egy olyan hely ahol nem azt keresik, hogy mit nem tudsz, mint sok más egyetemen.

Ezen az egyetemen mindent megtalálnak, magas fokú tanítás, jó közösség, az egyetem méretéből adódóan családiasabb a légkör és
a tanárok is ismernek minden általuk tanított diákot.

Ha csak a papír kell, hajrá!!

Ha valódi, alkalmazható tudásra vágysz, ha érteni is akarod a dolgokat és fontos számodra, hogy Te magad is tégy azért, hogy fejlődj,
akkor ezt az egyetemet válaszd.

Hajrá

Használják ki a jó tanárok által nyújtott fejlődési lehetőséget, még ha az több munkát is igényel, mint, ami közvetlenül a szakhoz kell.
A többi tanárt felejtse el. 

Használják ki a lehetőséget, hogy ilyen helyen tanulnak

Hogy keressenek egy rendes egyetemet.
Vagy iratkozzanak be egy neves egyetem mesterképzésére alapszak után 

Javasolnám, hogy bátran válasszák az egyetemet

Járjanak be minden előadásra, és jelentkezzenek az első vizsgaidőpontkora. Érdemes meghallgatni az előadásokat, mivel
színvonalasak. 

Jó Egyetem, de rajtatok múlik hová fejlődik.

Jóindulatúak a tanárok.

Kiemelkedő szaktudású oktatók alkotják a tanári kart, megéri számításba venni ezt az intézményt is a felvételi során.

Kivalo egyetemet valasztottak

Legyetek kitartóak, elkötelezettek a szakotok iránt és segitsétek egymást, ez a siker kulcsa az életben is! Mindent bele!:)

Minőségi képzés, oktatás magas színvonala

Mérete miatt méltatlanul alulértékelt egyetemen öröm volt újra iskolapadba ülni.

Nagyon jó hely, jó tanárokkal! Kevesen vannak ezért szinte mindenki ismeri a másikat (nagy előny)
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Nagyon jó szakmai munka folyik, kis létszámú csoportokban.

Nagyon szeretem, és kívánom, hogy a jövőbeli hallgatók is hasonlóan jó tapasztalatokat szerezzenek ebben az intézményben. Itt is
vannak nehézségek, de összességében azt mondhatom, hogy szuper tanároktól lehet igazi, szakmai és gyakorlati tudást kapni. A
szakmai tudás és emberség jellemzi őket.

Ne féljenek jelentkezni ide! :)

Ne hanyagolják el tanulmányaikat, valamint ne féljenek segítséget kérni mind a tanulásban, mind az egyetem köreibe való
beilleszkedésben.

Olvassanak minden nap szakmai és az érdeklődésnek megfelelő témában, aki minden nap legalább fél órát foglalkozik egy adott
témával pár éven belül szakértőjévé válhat az adott ágnak.

Szeresse meg a kávé ízét és az éjszakába nyúló tanulást.

Szeresse meg a kávé ízét és az éjszakába nyúló tanulást. Később meglátja, hogy a sok befektett munka meghozza a gyümölcsét,
mert nem csak diplomát ad az intézményt, hanem a gondolkodás módját is megváltoztatja.

Tanulni és gyakorolni kell, akkor meglesz a siker.

Tanúljatok.

hajrá, lesz ez jobb is

kezdjenek el dolgozni
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6.5.3. Ha a fenti kettő kérdés közül valamelyikre nemmel válaszolt, kérju k, fejtse ki röviden, hogy miért nem ajánlaná:

-.

.

Azért mert csak önköltséges szakok indulnak.

Ez egy összetett kérdés. Remélhetőleg az ismerőseim között olyan emberek vannak, akik a “tanulás” miatt tanulnak. Nem pedig a
papír miatt. Ha az első nem ajánlanám az intézményt, ha a második, néhány izzasztó vizsgán kívül minden “papírhuszárnak” jó
szívvel.

Kicsi egyetem, nem túl jó hírnévvel. Ár/érték arányban megfelelő

Nem releváns

Nincs olyan ösztöndíj rendszere mint a többi intézménynek. (Vallásos intézményekben a szociális ösztöndíj havi 40-50 ezer+
tanulmányi meg kb ennyi. HOK tagoknak havi 40-120 intézménytől függően )
Rugalmatlan az orarend. Emiatt nem tudunk dolgozni. (Márpedig a szakmai tapasztalat a legfontosabb)

mert rugalmatlanok, ha váratlan esemény történik az ember életében , illetve az ügyintézés sem jó
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6.5.4. Miért ajánlaná ismerőseinek a Milton Friedman Egyetemet? Soroljon fel néhány érvet!

- jó a kévé
- Jók a tanárok azt kérik vissza
amit az órán leadtak.
- kellemes és családia az iskola

-.

-tapasztalt oktatók végzettségük nem tanár hanem hobbiból tanítanak és az életből hoznak példákat

A HIK és az oktatók mindenden diák igényét igyekszik maximálisan figyelembe veszik.
- jó időbesztás

Az egyetemen az alacsonyabb létszám miatt az oktatók jobban oda tudnak figyelni és tanítani.

Az egyetemen nagy tapasztalatú szaktekintélyektől tanulhatunk.

Az oktatók empátiája, segítőkészsége.

Az oktatók jók.

Barátságos környezet
Szakterületükben igen jártas oktatók, hiszen aktívan dolgoznak is benne

Családias hangulatú kis egyetem ahol sokkal több idő jut egy-egy hallgatóra, mint az átlagos nagyobb

Családias, odafigyelés. 

Elkötelezett tanárok

Felkészült, segítőkész oktatók, kellemes légkör

Gyakorlatias, nem felesleges dolgokat tanítanak, nem kell magolni, diákbarát. Segítőkészek a tanárok

Gyakorlattal rendelkező tanárok, rugalmasság, jó tanár-diák arány. 

Hallgató barát

Hallgatóbarát intézmény, amely minden segítséget megad a tanulmányaim sikeres befejezéséhez

Hallgatóbarát, azonnal alkalmazható tudás, karriertervezési tanácsadás, valódi felkészítés

Jó közösség, sok lehetőség, nagytudású tanárok.

Jó megközelíthetőség
Segítőkészség
Finom kávé

Jó tanárok! Kis iskola mindenki ismeri a másikat. Nem az a cél hogy megbukjon a diák.

Kellemes légkör, segítőkész oktatók, tömbösített órarend (az elmúlt két félévben legalább is)

Kiváló, elismert tanárok

Képzéstípusok széles választéka; az oktatók minőségi munkája; kiemelkedő eredmény az időskori képzés

Könnyebb bejutni mint az ELTE -re
szuper oktatók tanítanak

Könnyű bejutni, de ugyanolyan diplomát lehet szerezni, mint ismertebb egyetemeken.

Mert egy “célratörő” felsőoktatási intézmény. Az ember befizeti a tandíjat és mehet is tovább

Mert fantasztikusak a tanárok, szuper előadások vannak, emberséges és segítőkész a hozzáállás

Mert jó értéket képvisel 

Modern tantermek, korszeru, kellemes legkor

Más egyetemekhez viszonyítva kevésbé költségesek az önköltséges szakok. 

Mérsékelt ár, felkészült tanárok, a dolgozókhoz alkalmazkodó vizsgarendszer

Nagyon segítőkész és magas szintű tudással rendelkező oktatói vannak az egyetemnek.

Nagyszerű tanári kar, színvonalas előadások, gyakorlat orientált oktatás.
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Nincs ilyen

Nyugott, kevés ember, aránylag jó tanárok

Rugalmas, jó körülmények,

Segítőkészek a tanárok
Mindig van vmi érdekes program
Könnyen megközelíthető, van parkoló is

Sokszínű, felkészült tanári kar. Hatékony oktatás. Családias légkör.

Szerintem jók az oktatók, meg vagyok elégedve az oktatás színvonalával.

Én még vidékről is szeretek elutazni Budapestre az egyetemre.
Jó közösség.
Érdekfeszítő tantárgyak.
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7. Milton 27. Milton 2

7.14. Amennyiben bármilyen egyéb javaslata, észrevétele van a kérdőívben leírt területek fejlesztésével, vagy a kérdőív
kitöltésével kapcsolatban, kérju k, írja le röviden:

A szakmai gyakorlat és szakgoldozat körül teljes a káosz. Az ILIAS önmagában ellentmondásos információkat tartalmaz. A határidők
nem világosak vagy folyton módosulnak. Az elvárások nem mindig egyértelműek, sokszor maguk az oktatók sm tudják azokat.

-

-.

A jelenleg oktatott programozási nyelv helyett taníthatnának relevánsabb nyelvett, mint példáúl; java, c#, c++ 

A tandíj mértéke magas, így a versenyképességet rontja. Egy barátom azért választotta a Károli Gáspár Református Egyetemet,
illetve rakta 2. helyre a Szent István Egyetemet a Milton helyett, mert azokon 40-50 ezer forinttal olcsóbb a képzés. 

Az első kérdés folosleges mivel csak egy dolgot lehet megjelolni benne, ami az hogy "nem releváns".

Ha a gazdasági alapszakokra épülő mesterképzésekből is lehetne válogatni (Pl: vezetés-szervezés) maradnék mesterszakon is ezen
az egyetemen.

Lehetne ez egy jó hely is, mert vannak még jó tanárok és jó kezdeményezések. Sajnos sokuknak vissza kell fognia magát az
“eredményesség” érdekében, így ez a rossz kritika ugyanúgy a tanulói magatartásért is van.

Szívesen töltenék ki elégedettségi kérdőívet konkrétan a tanárokkal / oktatókkal kapcsolatban. Úgy gondolom, az is nagy mértékben
segítené a munkát, fejlődést.

Túl nagy a kontraszt a szakos és nem szakos tárgyak elvárásai között. A nem szakos tárgyaknál, gazdasági tárgyaknál gyakran annyit
követeltek, amit azoktól akiknek az szakmai tárgya volt. Ezzel elvették a szakos tárgyakra való koncentrálást.

Véleményem szerint a HIK munkája igencsak szerteágazó és maximális elismerésem nekik, mert rendkívül sok probléma adódik egy-
egy fél év alatt és igyekeznek mindenkinek segíteni. 
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8. Milton 38. Milton 3
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